H & 0l & AHS B Ml A

SN YDA
B UNAMYS U MUDS
9l MEITH o FYIIB BB (crel: g)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
A S 20,918,667 18,455,201 2,463,466
= 1,574,873
[ 1,069,400
Il 165,920
< 5,631,831
s 12,486,643
U Z A2 L MHES 7,213,677 6,448,068 765,609
= 1,525,143
s 1,059,400
Jl 94,920
= 1,172,602
[Ea 3,361,612
AR B FEDE 2E 4,676,104 3,979,788 696,316
= 1,012,784
s 1,059,400
Jl 94,920
= 878,981
o 1,630,019
M =xE 112,781 97,920 14,861
= 40,781
& 16,200
= 55,800
401 Al HIZL 201 112,781 97,920 14,861
= 40,781
< 16,200
[Ea 55,800
01 A<l 99,766 87,438 12,328
O dM=+==8 3,990,640 «25ha 99,766
= 35,855
=S 14,378
s 49,533
02 2/l 12,000 9,600 2,400
O dH=x8g Zcls8d 480,000 *25ha 12,000
= 4,560
s 1,680
a 5,760
03 A& S CHYI 1,015 882 133
O ZH=x8 AE=0H
112,781,000 0.829%% 1,015
= 366
== 142
T 507
ZURSAxE 12,276 60,250 N7 ,974
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SN YDA
B UNAMYS U MUDS
9l MEITH o FYIIB BB (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 226
=S 3,615
s 8,435
401 Al HIZ R 0HbI 12,276 60,250 NN47,974
= 226
= 3,615
Ea 8,435
01 AlZH| 11,205 57,307 A46,102
O 2uUesdxE 5,602,5002 *2ha 11,205
= 206
= 3,302
= 7,697
02 Zcltl 960 2,400 1,440
O 2u=zoxY A28
480,000& *2ha 960
= 18
= 280
Ea 662
03 AIZSTHYI 111 543 AN432
O 2URSAxE AL
12,276,000 0. %% 11
= 2
S 33
o 76
SHETHOH Al =8 54,337 93,334 N\38,997
= 130
= 16,262
[Ea 37,945
401 AIEHIX R0 54,337 93,334 38,997
= 130
= 16,262
= 37,945
01 Al&H| 49,527 85,293 N35,766
O ST X =E 5,503,000& *%ha 49,527
= 116
& 14,804
= 34,607
02 Zeltl 4,320 7,200 2,880
O SR =g 2elER
480,000 *%ha 4,320
= "
= 1,310
= 2,99
03 Al 2 THHI 490 841 A351
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2A:
X XH -
o e

=aak

Ofl &F2H

H
ol &y

54,337,000 0. %%

Mo

490

3
148
339

H H W

267,940
117,940

45,000
105,000

267,940

401 AIZHIYL 20

HoH W

267,940
117,940

45,000
105,000

267,940

01 A&l

O Uet=2lti=E

02 Zteltl

O Uet=glti=E

03 A& CHYI

O Uet=glti=d

A& 20

12,796, 4002 +20ha

MW

480,000& *20ha

HoH W

267,940,000 +0. 9%

HH W

255,928
255,928
112,609
43,071
100,248
9,600

9,600
4,270
1,540
3,790
2,412

2,412
1,061
389
962

255,928

9,600

2,412

4

o
Ja

H

IHRI|

>

HH W

—

,333,232
666,616
199,985
466,631

1,345,698

N12,466

401 Al HIZL S 0HYI

MW

—

,333,232
666,616
199,985
466,631

564,642

768,590

01 AlZHI
O 2URIHRI|AL

[o5]
=

1,550,060 *30ha

Mo W

2,527,5602 +30ha

1,202,653
46,502
23,251

6,976
16,275
75,827

530,079

672,574
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SA: MBS
B UNAMYS U MUDS
9l MEITH o FYIIB BB (crel: g)
S - FB . G(BIH) - NRAY - BAS Ofl by e MimE=E)
2 37,913
< 11,374
2 26,540
O OfRILISIIRII AT
1,593, 180& *160ha 254,909
2 127,455
= 38,23
2 89,218
O ZXIIRIIAY 1,565,0902 +400ha 622,036
2 311,018
= 93,306
2 217,712
O A0 =IIPIIAI
3,389, 6502 *60ha 203,379
= 101,690
c 30,507
= 71,182
02 Zelbl 121,500 30,500 91,000
O 2URIIRIIAIY 2elgd
170,000 *30ha 5,100
= 2,550
= 765
= 1,785
O At2£E 2e1E2Y 160,000 *30ha 4,800
= 2,400
= 720
= 1,680
O USRI RIAIY 2Zelss
130,000 *160ha 20,800
= 10,400
= 3,120
= 7,280
O ZEXIIIRIIAY 2Zel2d
170,000 *400ha 68,000
= 34,000
= 10,200
= 23,800
O MUY =IIRIIAY 22ES
380,000 *60ha 22,800
= 11,400
= 3,420
= 7,980
03 AIEE20HYI 9,079 4,063 5,016
O 2URI13RI| AE204]
52,071,000 *0. %% 469
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2A:
PSER
o e

el

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

O ORI AIE 20|

O ZEXIHI| AL 20|

O &= &=ot32I| A2 20|

HoH W

81,360,000 +0. 9%

HoH W

277,709,000 +0.72%

HH W

694,272,000&+0.61%

HH W

227,820,000 0.72%

HoH W

234
70
165

733
367
110
256

2,000
1,000
300
700

4,236
2,118

635
1,483

1,641
820
246
575

ODINEIX M&as Szt

S

M H

189,840
94,920
28,476
66,444

189,840

401 AIZHIZL 20

S

Mo

189,840
94,920
28,476
66,444

189,840

d

01 Al
O SUIRIIAL

x
=5

O S80I 2elEd

2,552,4702 +70ha

S

UMY

140,000& *70ha

S

M

189,840,000& *0.72%

178,673
178,673
89,336
26,801
62,536
9,800

9,800
4,900
1,470
3,430
1,367

1,367

178,673

9,800

1,367
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SN YDA
B UNAMYS U MUDS
9l MEITH o FYIIB BB (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 684
=S 205
s 478
Za= It 86,514 110,000 N23,486
401 AlEHIZL SO 86,514 110,000 N23,486
01 Al&H| 86,514 110,000 N23,486
O oigte2 =H == JHIAY 20,000
O FHHS FHAE+= AL
665, 1402 x100== 66,514
SSAE I 174,068 267,148 /93,080
= 88,534
= 25,661
o 59,873
101 @12A4H| 146,724 230,632 /83,908
= 73,362
< 22,009
s 51,353
M ORIMZZ2NSE S 146,724 230,632 83,908
O =M AL Q12|
24,410,000 x1H 24,410
= 12,205
< 3,662
= 8,543
O SIHRIIHES el
24,462,800 x6H 122,314
= 61,157
& 18,347
= 42,810
201 er2 3| 24,344 33,816 N9,472
= 12,172
< 3,652
s 8,520
01 At2tltl 21,844 33,816 A11,972
O =IHIINEZANE 28|
500,000 *1H 500
= 250
S 75
= 175
O £I)HIINEE &Hl § 7+
4,268,800 x6H 21,344
= 10,672
S 3,202
= 7,470
2 s5=34l 2,500 0 2,500
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SN YDA
B UNAMYS U MUDS
9l MEITH o FYIIB BB (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O sIHDIIHEE 228 3324l
500,000 +6H 2,500
= 1,250
< 375
T 875
301 EtE NS 3,000 2,700 300
= 3,000
11 AALREIXIES 3,000 2,700 300
O s EAIY nssat]
500,000& x1H 500
= 500
O IHDIHESE us=8|
500,000 x5H 2,500
= 2,500
L AG (2 &) 1,012,000 892,000 120,000
[ 708,400
[Ea 303,600
401 AlEHIZL SO 1,012,000 892,000 120,000
= 708,400
s 303,600
01 Al&H| 992,872 871,572 121,300
O 2P ald 248,218,000 *4km 992,872
= 695,010
o 297,862
02 Zeltl 15,484 14,808 676
O 2HBE AlBZel
1,012,000,000& %1.53% 15,484
[ 10,839
[Ea 4,645
03 Al 20HHI 3,644 5,620 A1,976
O ZHHYUE AL 2]
1,012,000, 000& 0. 36% 3,644
= 2,551
Ea 1,093
LA (HEALY) 683,335 577,420 105,915
== 478,335
o 205,000
101 e124d| 39,440 38,480 960
< 27,608
= 11,832
M ORIMZZ2NSE S 39,440 38,480 960
O g=22& 7,888,000 +6H 39,440
= 27,608
= 11,832

_599_




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

104,955

102,408

1,899

648

58,673

58,673

MEE
Ofl &k2h

538,940

524,287

10,916

3,737

28,000

28,000

Ofl &F2H

643,895

H

450,727

H

193,168

626,695

262,494
183,746

78,748
198,329

138,831

rH

iy

H

59,498
130,977
91,684
39,293
34,89
24,427

H

H

Iy

H

10,468
12,815
5,562
3,893

iy

1,669
4,202
2,941
1,261
3,051

2,136

H

H

rH

iy

915
4,385

H

1,944

1,361

583
1,469
1,028

H

Iy

441

H

972
680
292

M

86,673
34,670
26,001
26,002
86,673
34,670
26,001

i

iy

H

i

Iy

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

401 AIZHIY 20

01 A=l

131,247 ,000& *2km

gl
W
ol
ol
Kr

3+
I

ol

4,365,900 *30km

2*3.5km

9,970,000

02 Zteltl

03 Al CHYI

W
ol
ol
Kr

<+
m

ol

=01
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S AT
I-I;_(I-I: Olgg
2

el AEXE 2 BEIE EE (Che 2l

MEE

SN B S(B) - NIRAY - BES 0l &0

Ofl &F2H

2,211
o47

RIRNET

gEX =

pa
o
HI
fol
o
o
He

2,537,573
512,359
293,621

1,731,593

2,468,280 69,293

HoH W

62,370

261,859

199,489

62,370

261,859

199,489

62,370

261,859

199,489

fE8= 62,370

APALEH 2 24 XIS A EH AL 38,386 14,583 23,803
19,193
5,798
13,435

Mo W

207 AN 38,386 14,583 23,803
19,193
5,758
13,435

H H W

01 2 E | 38,386 14,583 23,803
O AL HUXISE XIE - HHl AEHZAF

697,927 3 x550H 2 38,386
19,193
5,798
13,435

HH W

>
0z
o
[0)al
o

S| R+

FALEH Ol t 30,570 0 30,570
12,228
12,839

5,503

r

HH W

101 Q124H| 23,770 0 23,770
9,508
9,983
4,279

HoH W

04 JIRHNIZ2Z2XESE 23,770 0 23,770

O LAY Ol Q1e) O B3

oo
U

11,885,000& 2% 23,770
9,508
9,983
4,279

Mo W

201 23] 6,800 0 6,800
2,720
2,856
1,224

MW

01 AFS2t2ltl 5,600 0 5,600
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SN YDA
B UNAMAUS U MUDS
ol MEES A3 & FHEX =7 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 9,625
s 22,459
M ORIMZZ2NSE S 64,169 62,586 1,583
O Zdu 21,389,660 *3 64,169
= 32,085
< 9,625
[Ea 22,459
201 er23 | 10,634 10,628 6
= 5,317
== 1,595
[Ea 3,722
01 AtR2t2lt] 10,634 10,628 6
O WEHD ZH = 2
3,544,660 «3 10,634
= 5,317
== 1,595
o 3,722
SAHEHSHELS M=) 1,954 1,954 0
= 977
== 293
o 684
201 =3 1,94 1,954 0
= or7
S 293
o 684
01 AtR2tc|HI 1,954 1,954 0
O HEYH SHEH & 2 S
195,400& %105 1,954
= or7
= 293
o 684
2EtEoE YAl 176,957 217,357 40,400
= 97,945
= 23,073
[Ea 55,939
101 @1A4H| 20,981 22,85 21,875
= 10,769
= 2,433
= 7,779
MU IIRIMZZENSES 20,981 22,8% 1,875
O =g XX 142,220 *40ha 5,689
= 2,942
S 390
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SN YDA
B UNAMAUS U MUDS
el MEES A R BEXN =2 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 2,357
O Z4ZIH0H0IE 2 146,530 *15ha 2,198
= 1,189
= 115
Ea 924
O JIEteHE Al 183,960& *30ha 5,519
= 2,880
= 792
Ea 1,847
O JIetEat &l 378,730 *20ha 7,575
= 3,788
= 1,136
Ea 2,651
206 M=l 7,574 10,099 N2,525
= 3,787
= 1,136
[Ea 2,651
01 M=4l 7,574 10,099 A2,525
O JlErEal Xl 378,700 *20ha 7,574
= 3,787
= 1,136
= 2,651
401 AIEHIX R0 148,402 184,402 /36,000
= 83,389
== 19,504
= 45,509
01 Al&HI 148,402 184,402 /36,000
ST LY LIRFA}
2,370, 100& *20ha 47,402
= 32,889
& 4,3%4
= 10,159
O oHeHISE LM At
101,000,000 *19H £ 101,000
= 50,500
= 15,150
= 35,350
SAHEENE Al 123,985 121,185 2,800
101 @124H| 64,000 61,200 2,800
04 JIZtN22 XS 2+ 64,000 61,200 2,800
O NHsE d=o &M 22
160,000 x8EH+x5 2 *43 25,600
O Itz & SSAE == dalis 2A 2
2 160,000 «8EH +6 2 +62 38,400




SN YDA
M UPIHYS K MEES
chel: ARIES Ast U FlERl =27 (cre:xigl)
M- B SRASH) - HRAR - B2 of v e HIDE2
201 er23 | 8,685 8,685
01 At2teltl 4,185 4,185
O dggais gM A28 RLOHEE 2
65) 4,185
02 S3=gHl 4,500 4,500 0
O LHEEHE SHl &l
1,500,000 *3CH 4,500
206 M=Hl 51,300 51,300
01 X2H 51,300 51,300
O DESH L DDA SEHXALH
SN [Eget 20,0002 x92 +57 H 53] 51,300
SBHAX KX & 2el 19,000 22,000 A3,000
201 er23| 19,000 22,000 /3,000
01 AtR2t2|HI 19,000 22,000 A3,000
O &HX=2x Bl & =2l 19,000
SRALERF 2F XIS 2t 71,100 71,100
401 Al HIZ S 0HbI 71,100 71,100
01 AlZ8| 71,100 71,100
O APAMEHF SFXIS QHAEXIE ZX
900, 000& *799H 2 71,100
goI80I= HI&ASE EXIAL 10,000 0 10,000
= 3,000
o 7,000
401 AIEHIX SO 10,000 0 10,000
= 3,000
Ea 7,000
01 AlZ2H| 10,000 0 10,000
O Aol FOtS dliatAst Wy
10,000,000 * 104 2 10,000
== 3,000
[Ea 7,000
& - =X 24 & 2 12,422,570 10,550,395 1,872,175
= 49,730
Il 71,000
== 4,089,729
o 8,212,111
S MHIA SH 11,459,474 10,065,551 1,403,923
= 49,730
Jl 71,000
= 3,954,729
= 7,384,015
SMENHIAZR0] 2SR (HEAIY) 50,052 44,364 5,688
= 32,534
[Ea 17,518
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SN AYBAD
B 2B =X XM Y 22
Rl MERY AHlA SA (Cre|: ®M2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
101 @124H| 48,552 39,764 8,788
= 31,560
= 16,992
04 JIZtNZ22 XS24+ 48,552 39,764 8,788
O SAI=XIZ2IR
2,427,600« 1E =102 24,276
=S 16,780
s 8,4%
O =ZSEXTA
2,427,600 «1E+ 102 24,276
== 15,780
= 8.4%
201 er23| 1,500 3,800 22,300
= 974
o 526
01 AtR2te|HI 1,500 3,800 A2,300
O ZAIsX2eld 3l & 7 750
== 487
o 263
O =2ASAXTA Z2Hl S 2 750
= 487
= 263
sMgRel &5 18,522 18,523 A1
= 5,55
o 12,966
101 e124d| 18,522 18,523 A1
== 5,55
o 12,966
04 JIZtN2Z2 X SE+ 18,522 18,523 A1
O =g itel 1,852,200 x1E 10 18,522
== 5,556
= 12,966
NXH SAI% Bz 24, 900,000 2,202,000 1,302,000
HEOS= S LA (HEAY)
= 450,000
o 450,000
401 Al HIZ S OHbI 900,000 2,202,000 1,302,000
s 450,000
s 450,000
01 AlZHI 894,330 2,193,346 A1,29,016
O 2% AFAZH L BAAY
2,235,825% 4001 = 894,330
< 447,165
s 447,165
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SN AYBAD
B 2B =X XM Y 22
Tl ARIEQE MHIA 7 (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 A& S CHYI 5,670 8,654 N2,984
O JI12 AIRXd & 2AAE AIER20] 5,670
= 2,835
o 2,835
SMTS KA 71,000 0 71,000
Il 71,000
401 AIZHIZ S0 71,000 0 71,000
Jl 71,000
01 Al&HI 70,290 0 70,290
O =EXAElLs= 24(a2) 70,290
Jl 70,290
03 Al = THHI 710 0 710
O SXAELlss AE2UH| 710
Jl 710
k=Rt 21,240 21,240 0
=S 6,372
s 14,868
401 Al HIZ R 0HbI 21,240 21,240 0
== 6.372
[Ea 14,868
01 Al&HI 21,240 21,240 0
O 23+ 2= 5,310,000& x4 21,240
S 6,372
= 14,868
LR L2 (HEAY) 200,000 200,000 0
= 100,000
[Ea 100,000
401 AIEHIX R0 200,000 200,000 0
=S 100,000
s 100,000
01 AlZ28| 198,560 198,560 0
O M2 S FHI 4,964,000 *40km 198,560
[ 99,280
Ea 99,280
03 Al 2CHYI 1,440 1,440 0
O A2 20ibI 200,000, 0002 *0.72% 1,440
= 720
[Ea 720
sSttzxd & 2l 65,000 203,560 138,560
201 ger=3| 5,000 5,000 0
02 S3=gHl 5,000 5,000 0
O S&tz Zeldl(asE, &)
500,000 x10E 5,000
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SN AYBAD
B 2B =X XM Y 22
Rl MERY AHlA SA (Cre|: ®M2)

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
401 AlZHIZL SO 60,000 198,560 138,560
01 Al&H| 60,000 198,560 138,560

O dgd SH2 HIAY
2,000, 000:& *30km 60,000

18 18k R0 2 2 2te 26,000 26,000 0
401 Al HIZ S OHbI 26,000 26,000
01 AlZ2H| 26,000 26,000

O 18 18 AIEX 2t
2,000,000 +13H 26,000

sttt & 22X g2 872,122 2,212,259 1,340,137
101 @124H| 195,228 137,759 57,469
M ORINZZ2NSE S 195,228 137,759 57,469

O st & sMAISE 22l Ry
78,8803 x 112 +03 26 195,228
201 er23| 3,500 3,500
02 S3=gHl 3,500 3,500
O etz S 2el8I(J0], Yot 23)
500,000 *7& 3,500
206 M=H| 221,000 241,000 /20,000
01 M= H| 221,000 241,000 /20,000
O =23t &« 352 22+
2,000&%100,000= 200,000
O ottt & ZAHA Hig
10,0002 2005 2,000
O 24 otz e 20,000 200K 4,000
O 22 248 ZM7E
50,000 x300kg 15,000
401 AlZHIZL S0 452,394 1,830,000 1,377,606
01 Al&H| 450,000 1,830,000 1,380,000
O AU == Jdl & 22
100,000 *300== 30,000
O =R==2d9 2Zad & 2|
1,000, 0002 *100km 100,000
O =ttt =5 &8 & SH10I
2,000&10,000m" 20,000
O NEFAH etz 4R 100,000
O ZxE= FA2c At 200,000
03 AIESTHYI 2,3%4 0 2,3%
O Z2XEE |A2el MY AR
380,000,000 *0.63% 2,3%

AEFAAE FA22IAS 113,808 112,790 1,018
101 @124H| 41,808 40,790 1,018
M ORINZZE2NSE S 41,808 40,790 1,018

O otdttg= &clQl =Yy
78,8803 x 1 *120& 9,466
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SN AYBAD
B 2B =X XM Y 22
o AEs2E MHIA S (Cre|: ®M2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O o= pla3e 2ol o=y
78,8302 x2ZH x140 22,087
O dEsdAd(a=a, 2dx) 2elol 2L
= 78,8802 x1E*130& 10,255
201 B2 AL| 8,000 8,000
01 ArR22ltl 3,000 3,000
O MEFAALE A2 (A, MA,
HAER S) 300,000&*10& 3,000
02 324l 5,000 5,000 0
O EFLANEE2 S RA22/H
500,000 *10& 5,000
401 AIEHIZ 2018 64,000 64,000
01 Al&HI 64,000 64,000
O MEHAFGDY = FHI(ME, B4, EHIDI,
g) 2,000& *12,500m* 25,000
O E3UEsE ==, NE2 S RAAC
2,000& *2,500m" 5,000
O MESAAL HIANE QY AHCIE
10,000&*2,500m" 25,000
O b33 =5, AIE2 S sAal
5,000& +1,800m’ 9,000
Nz L BS54 384,220 554,815 A170,595
101 eI t| 10,080 9,450 630
M IIZtH22SEx 10,080 9,450 630
O Jtz== 22| R(VEE 2 5HA ALt
2, 28uU) 160,000& *7 B9 10,080
201 L2 | 15,285 19,285 24,000
01 At 22|l 14,285 14,285 0
O Jt2+ 2ely 2elE+7 2 JH172Y
195, 300& *500H 9,765
O Jt2= E=HHE8 2H 2L
74,4003 5004 3,720
O =Xzt I=sH(&gs =23 =22
g) 200,000 & =44 800
2 SE=29| 1,000 5,000 A4,000
O 2 AME=E I3 E +2lt|
100,000& =104 & 1,000
401 AIEHIZL 200 358,855 501,080 A142,225
01 AlEHI 357,280 500,000 A142,720
FR T2¥ IR 7l&a
125,000& *1,6001F 200,000
O =2 T29 Ji=24 THoltigl 2 Jb|
100,000& 1002 10,000
O s+ 4 B 22
2| Mh====4,000,000& x10=+H S0 Al 2
0,000& x364=F 47,280
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SN AYBAD
Mo AT =X ZH Y 22
ool MRS AHIA ZX (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O DHIC 2BALRZ Z2%Y
250,0002 #4000 = 100,000
03 AIZSTHYI 1,575 1,080 495
O 8 £28 K24 2R A0
250,000,000 0.63% 1,575
NHZ A4S A (HEALY) 6,161,317 4,000,000 2,161,317
< 2,100,000
T 4,061,317
401 AlEHIZL SO 6,161,317 4,000,000 2,161,317
= 2,100,000
s 4,061,317
01 Al&H| 6,150,517 3,989,200 2,161,317
O Aosdd ZEAE 4,189,200
= 2,094,600
Ea 2,004,600
O sy ZaAMg (20288 ZHIRES) 1,961,317
03 A& CHYI 10,800 10,800 0
O MHF2E ZdAY AlE=20it]
4,000,000,000&%0.27% 10,800
= 5,400
= 5,400
23 MY EEMT LMY (HEALY) 2,351,733 200,000 2,151,733
= 1,150,000
o 1,201,733
401 AlZHIZ SO 2,351,733 200,000 2,151,733
== 1,150,000
o 1,201,733
01 Al&HI 2,343,453 200,000 2,143,453
O 253 MEdE=03 ZdAMY 2,291,720
< 1,145,860
s 1,145,860
O 2= MU=E=0m3a =8AI (20234 24
2o2) 51,733
03 AlESTHYI 8,280 0 8,280
O &= MEdE=IT ZEAH
2,300,000,000& *0. 36% 8,280
[ 4,140
Ea 4,140
Aty dgls AR 100,000 0 100,000
= 100,000
401 Al HIZL R 0HbI 100,000 0 100,000
[ 100,000
01 AlZH| 100,000 0 100,000
O RHets Ol Zd A 100,000
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SN AYBAD
2B =X XM Y 22
Rl ZAISE 2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01210l MEH=0I8 gAY 500,000 0 500,000
= 135,000
= 365,000
401 AlZHIZ S 0HbI 500,000 0 500,000
= 135,000
[Ea 365,000
01 A28l 500,000 0 500,000
O 0el0l MEH=0I8 gAY 500,000
s 135,000
s 365,000
AASR EZ2e| JIgtxd 1,188,879 1,364,522 175,643
= 369,500
o 819,379
SUTEIE AIE 2l 1,188,879 1,364,522 A175,643
=S 369,500
s 819,379
CE3E FH & MHAHSRAIL(HEAY) 600,000 720,000 120,000
< 300,000
[Ea 300,000
401 Al HIZL 201 600,000 720,000 120,000
& 300,000
= 300,000
01 Al&H| 595,680 715,464 A119,784
O H2ATRZA Bl ¥ MEHH=AA
595,680,000 x 14 595,680
= 297,840
Ea 297,840
03 AlESTHYI 4,320 4,536 A216
O d2t-E3E ] L HEHHSIASE
600,000,000& %0.72% 4,320
< 2,160
= 2,160
S2ACESE 38 69,500 70,000 A500
= 69,500
201 223 69,500 70,000 A500
< 69,500
01 AtR2t2lHI 69,500 70,000 A500
O descaad sREY
69,500,000 69,500
== 69,500
H2AEESE AlE 2 497,312 564,355 ~57,043
101 @12A4H| 104,809 71,710 33,099
04 JIZtN22 XS 2+ 104,809 71,710 33,099
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SN MDD
Hm: (eI PEZD| J|MEA
Gl d2LEEIR AlM 2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At 150,000 170,000 220,000
O HSUCYTR SHB T2 Jy| A
& 150,000,000 *14] 150,000
405 KHoHFSH| 32,300 32,300
01 ML ESFSHI 32,300 32,300
O 1Ton =2t=xt 7 32,300,000 * 14 32,300
St 12,000 12,000 0
201 2= 6,000 6,000
01 At22t2lt] 6,000 6,000
O g2z IH 2 MAZH ZHIYR=
1,500,000& *42] 6,000
206 MH=Hl 6.000 6,000
01 MZH| 6,000 6,000
O 22z ARIRES Ha 7Y
3,000,000 *22] 6,000
g2 Hel X3 10,067 8,167 1,900
201 et 3| 10,067 8,167 1,900
01 AtR2tc|bI 10,067 8,167 1,900
O d24t2 oY E2S M
700 %5,000F*22] 7,000
O SMAUS 24 128 22UE 79
83,500 23] 167
O &2 M= 2 100,000 *15& 1,500
O SEeH St ME € =237
70,000& »202] 1,400
BH2I3HI(MESEL) 54,897 53,197 1,700
=8l 54,897 53,197 1,700
2AM J1=3H| 54,897 53,197 1,700
201 er=2 3| 22,271 20,511 1,760
01 AtR2t2|HI 19,016 17,256 1,760
O FAJIE23Hl =48] 15,756
O Lol SHOISHS A &4l
50,000& *30H 1,500
O Al=d At S| 8,000& x220& 1,760
02 S3=4gl 3,255 3,255 0
O WXl €58 25+
271,250+ 122 3,255
202 04| 27,526 27,526
01 =LHOLI 27,526 27,526
O AEa3gee =20
20,0003 x4 »662 5,280
O FAJIZg2+" 2,446
O MEESYESF AN
20,0002 x4 66 5,280
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